2025年10月22日 星期三

这些市政公用事业问题 来看公开回应

天冷了, 供暖准备得怎么样? 供热合同 如何使用微信签订?家里的自来水管坏了该 找谁修?针对近期市民集中反映的市政公用 事业类问题,日前,市城管局梳理热点并集 中公开回应,解答市民疑问。

□本报记者 周晓晴 通讯员 李岩

什么时候安排供热试压?

供热期开始前,供热企业会对供热设施开展充水 试压。为方便市民提前准备,企业会提前确定试压时 间,通常在试压7日前,通过微信公众号、小区公示 栏等渠道告知用户。

若试压期间家中用热设施出现漏水等异常情况, 用户可选择自行联系维修人员处理,也可委托供热企 业上门检修,及时排除故障。

供热合同能在微信上签订吗?

如今,通过微信就能签供热合同。用户只需关注 对应供热企业的微信公众号,或下载其官方App,进 人业务办理选项中的"掌上大厅""缴费业务""用 户中心"等模块,按提示准确输入用户及房屋用热信 息,确认无误后即可进入电子合同签约页面,完成线

若对合同条款有疑问, 也可携带相关材料到供热 企业营业厅,与工作人员协商一致后再签约。供热合 同内容涵盖用热信息、供热时间与质量、供热设施维 护管理及责任、入户测温、双方权利义务、违约责 任、合同期限等12个核心条款,明确双方权责。

自来水管漏水谁担责?

不少市民分不清自家水管该谁维护,根据《潍坊 市城市供水管理办法》第十二条规定: "城市供水设 施的管理维护更新责任按以下规定划分:(一)从水厂 取水口至结算水表的供水设施, 由城市供水单位负 责;(二)结算水表之后的供水设施,由产权人或者其委托的单位负责。"简单来说,结算水表就是"分界 线",表前问题找供水单位,表后问题由用户负责。

逾期未缴纳水费有何规定?

针对逾期未缴水费的情况,《潍坊市城市供水管理办法》第二十五条明确:"城市供水单位应当与用 户签订供水用水合同,明确双方权利义务。用户应当 按照合同约定缴纳水费。逾期未缴纳, 经催缴无正当 理由仍不缴纳的,城市供水单位可以按照合同约定采 取相应措施。因前款原因停止供水的,城市供水单位 应当至少提前五个工作日通知用户; 停水原因消除 后,城市供水单位应当在二十四小时内恢复供水。

在自来水公司下达整改通知后, 用户未在规定时 间内交清欠费,公司可采取拆卸用户水表等停水措施 暂停供水。用户结清欠费后,自来水公司会再次为用 户装回水表,用户也无需承担安装费用。



10月21日上午,奎文区梨园街道梨园小区南侧,梨园路以东麻沟河畔,新落成的儿童游乐区变成了欢 乐的海洋。该游乐区是麻沟河品质提升工程的一处"彩蛋",此前,河畔已有海绵城市设施、健身器材和彩 色步道,如今新增儿童滑梯、跷跷板、攀爬架等,并设有休闲座椅,变身"全能"公园。 本报记者 周晓晴

树根拱起路面 人行道凹凸绊脚



本报讯(记者 刘晓梅) 11月21日,本报接到不 少市民反映, 市区部分人行道的地砖出现鼓开、翘起 现象 (上图), 给行人通行带来很大不便, 同时影响 市容环境。

当日,记者来到城区东方路至金马路之间的卧龙 东街自东向西行走看到, 道路南北两侧人行道上, 许 多地砖翘起,并有一道道大小不一的缝隙,数百米的 路面存在不同程度类似情况,行人路过时需小心,否 则很容易被绊倒。

"这里的路面翘起严重,是由于行道树的树根隆 导致路面凹凸不平。"家住附近小区的王先生对 记者说,此路段的大树树龄大概有20年了,随着树龄 增加,根系越来越大。记者注意到,一棵棵法桐树的 直径约有30厘米。

"这种坑洼不平的路面给人们带来很大不便, 其是一些老人腿脚不灵便,万一因此摔倒就麻烦了, 还有盲人经过这里的盲道时,也非常不安全。"家住 润地凤凰城小区的张女士说,她经常从这条街上走, 每次都感觉深一脚浅一脚。此处有幼儿园、学校,每 天有很多家长、学生经过,存在不小的安全隐患。

从城区东风东街与金马路交叉口西行, 道路两侧 人行道的路面同样高低不平,且很多地砖破损严重。 附近也有一处学校,不少学生家长说,特别是下雨 天,破损的地砖内会积存雨水,格外难走。另外, 城区虞河路与院校街交叉口西路南侧, 同样存在此类 现象。

采访中,不少市民表示,地砖鼓开、翘起导致人 行道凹凸不平,不仅影响市容、造成行人通行不便, 而且存在安全隐患,有些树根看起来已经很浅了,若 遇到大风天气或雨水长期浸泡,容易发生倒伏,非常 危险,希望相关部门采取有效措施进行处理。

砣砣岛海参

纯天然拒绝添加 只为纯真好海参

海参市场水深难测 吃的是"营养"还是"添加"?

常吃海参滋补的人都有这种疑虑: 为什么有些海参 泡发后体积惊人,口感却软烂无弹性? 为什么有些海参 颜色过分均匀漂亮,仿佛一个模子刻出来的? 为什么市 面上海参的价格悬殊巨大?

有些商家为了增重、美化外观, 手段层出不穷, 即 食海参泡发过程加碱、加矾、加保水剂增重, 干海参加 糖、加盐、加各种"料"。消费者花费不菲,买到的可能是一半的"参",一半的"坑"。每一口吃下去的不 只是海参,还有那些说不清道不明的化学添加剂。

源于自然 用心甄选 海参加工过程中拒绝"科技"与"狠活"

砣砣岛海参原料只甄选山东长岛、辽宁大连两大海 参核心产区。这里地处北纬39°黄金水域,水温低,海 流急,孕育出的海参生长周期更长,肉质更厚实,营养 更丰富, 从源头上保证每一只海参的营养。在干海参加 工过程中坚持淡干工艺,拒绝"科技"与"狠活",全程不添加糖和各种"料",依靠自然的阳光与清风,慢 慢地将海参的本味与营养牢牢锁住。在即食海参泡发过 程中只使用纯净水, 杜绝任何化学保水剂、着色剂。泡 发后的海参颜色自然,口感Q弹筋道,内壁肥厚,参刺 饱满,带给您最原始、最纯粹的营养。

砍掉中间环节减少溢价 "工厂价"海参直供消费者

好海参不应该让消费者付出高昂的溢价,砣砣岛海 参从捕捞、加工到成品,实现全产业链一体化,砍掉了 品牌代理、层层分销等不必要的成本,将最大的利润空 间,直接回馈给信任我们的消费者。

- ◆大连即食海参(18只-20只/斤) 工厂直供价180元/斤 900元6斤
- ◆大连即食海参 (10只-12只/斤)

工厂直供价240元/斤 1200元6斤

- ◆长岛淡干海参(约60只/斤)
- 工厂直供价1580元/斤 2800元/2斤
- ◆大连淡干海参(瓦房店海域 约90只/斤) 工厂直供价1880元/斤 3500元/2斤
- ◆大连淡干海参(瓦房店海域 约60只/斤) 工厂直供价2180元/斤 4000元/2斤
- ◆大连淡干海参(长海县海域 约60只/斤) 工厂直供价3280元/斤 6000元/2斤

郑重承诺:干海参回家先泡发,不满意,7天无条 件退换货。

咨询电话: 8191567 18606360567

地址:潍坊晚报读者服务中心(文化路与东风东街交 叉口北100米路西砣砣岛海参)

公交车乘车路线: 市内乘 16, 56, 30, 22, 76, 78, 80 路车到文化路与东风东街路口 东站或乘17路车到潍坊日报

